



Ministério da Educação  
Instituto Federal do Espírito Santo  
Campus Venda Nova do Imigrante

### ERRATA 1 DA CHAMADA PARA MATRÍCULA – PS 95/2023

Onde se lê:

#### ANEXO 1 – CRONOGRAMA DO REQUERIMENTO DE MATRÍCULAS

| ATIVIDADES                  | DATAS                  | LOCAL   |
|-----------------------------|------------------------|---|
| <b>Chamada de suplentes</b> | A partir de 15/01/2024 | No site do Ifes - Campus Venda Nova do Imigrante ( <a href="https://vendanova.ifes.edu.br">https://vendanova.ifes.edu.br</a> ) será publicada a lista das pessoas suplentes convocadas para o requerimento de matrícula, bem como o cronograma com o prazo para enviar a documentação*, conforme o item 2 desta Chamada para matrícula. |

Leia-se:

#### ANEXO 1 – CRONOGRAMA DO REQUERIMENTO DE MATRÍCULAS

| ATIVIDADES                  | DATAS                  | LOCAL   |
|-----------------------------|------------------------|---|
| <b>Chamada de suplentes</b> | A partir de 05/01/2024 | No site do Ifes - Campus Venda Nova do Imigrante ( <a href="https://vendanova.ifes.edu.br">https://vendanova.ifes.edu.br</a> ) será publicada a lista das pessoas suplentes convocadas para o requerimento de matrícula, bem como o cronograma com o prazo para enviar a documentação*, conforme o item 2 desta Chamada para matrícula. |